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S
mart und erfolgreich - die Bayer 04-App hat sich in kürzester Zeit zu einem Leistungsträger in 
der digitalen Welt von Bayer 04 entwickelt. Das neue digitale Premiumprodukt ist ganz persön-
licher und ständiger Begleiter vieler tausender Werkself-Fans und bildet alle Themen rund um 
Bayer 04 auf einer Plattform ab. Das Interesse am zentralen und neu gestalteten Medien-Kanal 
ist riesig. Durch die neue App konnte die Zahl der Nutzer um rund 50 Prozent gesteigert werden. 

Die absolute Anzahl der Besuche pro Tag hat sich vervierfacht und die Nutzer halten sich im Vergleich zur alten 
Version im Durchschnitt viermal so lange in der App auf.  
 
App-Seitenaufrufe pro Monat: ca. 1.250.000	 								      
			                      

Medium

Josua Lehr

josua.lehr@bayer04.de

+49 214 8660 198
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FORMATE & TECHNISCHE DATEN / APP INTERSTITIAL

Bildformat:	

Bilddatei:	
Vertaggung:	

Zeitraum:	

rechteckig (hochkant)
Größe: 1080x1920px
Die Dateigröße sollte  nicht eine Größe von 400KB überschreiten.Bitte halten Sie eine  
„Schutzzone“ von 110px am oberen Rand des Werbemittels ein.
.jpg oder .gif (animiert)
Link zur Unternehmensseite, die im Interstitial vertaggt werden soll  
(max. ein Unternehmen)
Nennen Sie uns bitte einen Zeitraum, in dem des Interstitial eingesetzt werden soll. 
Der genaue Zeitpunkt des Interstitials wird durch Bayer 04 Leverkusen bestimmt.

Anlieferung der Daten:	 7 Tage vor der geplanten Veröffentlichung
Zusatzinfos:	 Um ihr Interstitial optimal gestalten und ausspielen zu können, benötigen wir eine kurze 	

Erläuterung, welches Ziel Sie mit dem Interstitial verfolgen. 

Formate und technische Daten
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FORMATE & TECHNISCHE DATEN / APP LIGHT-STORY

Bildformat:	 rechteckig (Querformat)
	 Größe: 1600x600px
	 Die Dateigröße sollte 	nicht eine Größe von 400KB überschreiten.
Bilddatei:	 .jpg oder .gif (animiert)
Vertaggung:	 Link zur Unternehmensseite, die in der Light-Story vertaggt werden soll  
	 (max. ein Unternehmen)
Zeitraum:	 Nennen Sie uns bitte einen Zeitraum, in dem die Light-Story eingesetzt werden soll. 
	 Der genaue Zeitpunkt der Light-Story wird durch Bayer 04 Leverkusen bestimmt.
Anlieferung der Daten:	 7 Tage vor der geplanten Veröffentlichung

Formate und technische Daten
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FORMATE & TECHNISCHE DATEN / APP BANNER 1:1 (STORY)

Bildformat:	 rechteckig (Quadrat)
	 Größe: 1100x1100px
	 Die Dateigröße sollte 	nicht eine Größe von 400KB überschreiten.
Bilddatei:	 .jpg oder .gif (animiert)
Vertaggung:	 Link zur Unternehmensseite, die in dem Banner vertaggt werden soll  
	 (max. ein Unternehmen)
Zeitraum:	 Nennen Sie uns bitte einen Zeitraum, in dem der Banner eingesetzt werden soll. 
	 Der genaue Zeitpunkt des Banners wird durch Bayer 04 Leverkusen bestimmt.
Anlieferung der Daten:	 7 Tage vor der geplanten Veröffentlichung

Formate und technische Daten
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FORMATE & TECHNISCHE DATEN / APP PUSH NACHRICHT

Bildformat:	 rechteckig (Quadrat)
	 Größe: 1100x1100px
	 Die Dateigröße sollte 	nicht eine Größe von 400KB überschreiten.
Bilddatei:	 .jpg oder .gif (animiert)
Zeitraum:	 Nennen Sie uns bitte einen Zeitraum, in dem die Push Nachricht eingesetzt werden soll. 
	 Der genaue Zeitpunkt der Push Nachricht wird durch Bayer 04 Leverkusen bestimmt.
Anlieferung der Daten:	 7 Tage vor der geplanten Veröffentlichung

Formate und technische Daten
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